



Willem van Mechelen

Evaluan tytäryhtiö Evalua Nederland BV aloitti toiminnan toukokuussa

VU University Medical Center (VUmc) Amsterdamista on osakkaana mukana Evaluan tytäryrityksessä. Evaluan suomalaisille asiakkaille yhteistyö tarkoittaa hyötyjä paitsi Evaluan ja yliopiston yhteisten tutkimus- ja kehityshankkeiden kautta, myös mahdollisuutta hyödyntää alan uusinta tutkittua tietoa.



Han Anema

Evalua Nederland BV tulee ensisijaisesti toimimaan yhteistyössä suurten ja keski suurten yritysten, työterveyspalveluiden tuottajien ('arbodiensten') ja vakuutusyhtiöiden kanssa Alankomaissa. "Yhteistyö Evalua Internationalin kanssa tarjoaa VUmc:lle mahdollisuuden yhdistää sen oman erikoisosaamisen elämäntapainterventioissa ja kuntoutusohjelmissa uusimpaan suomalaiseen osaamiseen työkyky- ja hyvinvointiriskien tunnistamisessa", sanoo työterveyshuollon ja urheilulääketieteen professori Willem van Mechelen, joka on yksi Evalua Nederland BV:n perustajista ja sen hallituksen jäsen.

Yhteistyö VUmc:n huippu-tutkijoiden kanssa tuo mukanaan useita etuja Evaluan suomalaisille asiakkaille: "Jo se, että Evaluan on mahdollista hyödyntää alan edelläkävijöiden uusimpia tutkimustuloksia, auttaa Evaluaa palvelemaan jatkuvasti paremmin myös suomalaisia asiakkaitamme. Tutkimustiedon avulla asiakkaamme voivat yhä tehokkaammin edistää työntekijöidensä hyvinvointia ja terveyttä. Jo alkanutta tutkimus- ja kehitysyhteistyötä tullaan edelleen syventämään tulevina vuosina, ja uuden T&K-yhteistyön ensimmäisiä tuloksia hyödynnetään myös Suomessa jo kuluvan vuoden aikana", sanoo Simo Taimela, Evalua International Ltd. Oy:n perustaja ja toimitusjohtaja. Dosentti Taimela toimii myös Evalua Nederland BV:n hallituksen jäsenenä. Taimela jatkaa: "olemme nyt erittäin mielenkiintoisessa vaiheessa, ja odotamme innolla Evalua Nederland BV:n kasvavan ja kehittyvän".

Willem van Mechelen on VUmc:n Department of Public and Occupational Health -yksikön johtaja ja toimii myös VUmc:n monitieteellisen tutkimusyksikön EMGO+ instituutin johtajana. Van Mechelenin lisäksi samalla VUmc:n osastolla työskentelevät professorit Han Anema (työterveyshuollon ja vakuutuslääketieteen erikoislääkäri) ja Allard van der Beek (työterveyteen erikoistunut epidemiologi) ovat olleet mukana perustamassa Evalua Nederland BV:tä.

"VUmc:n toiminta-ajatus - tieteelliseen tutkimukseen perustuvan tiedonvaihdon edistäminen - kattaa myös korkealaatuisen työterveyshuollon edistämisen tutkitun tiedon avulla. Uusin tieto auttaa yrityksiä samanaikaisesti vähentämään kustannuksiaan ja lisäämään tuottavuuttaan", sanoo van Mechelen. Parantamalla yritysten edellytyksiä toteuttaa korkealaatuinen työterveyshuolto hyvällä tuottosuhteella (ROI), Evalua Nederland auttaa osaltaan lieventämään vaikutuksia, joita nykyisellä taloudellisella kriisillä on hollantilaisiin yrityksiin. "Pitkällä aikavälillä päämäärämme on vähentää ikääntymisen ja eläkeiän nousuun liittyvien ilmiöiden vaikutuksia ja keskittyä myös elintapoihin ja työhyvinvointiin liittyviin tekijöihin", jatkaa van Mechelen.

"Haluamme tuottaa uusimpaan tutkittuun tietoon perustuvia käytäntöjä hollantilaisille yrityksille, tarkoituksena tuottaa hyötyä yrityksille, heidän työntekijöilleen ja koko yhteiskunnalle. Oli looginen valinta tehdä töitä Evaluan kaltaisen yrityksen kautta, koska se

pohjaa olemassaolonsa tutkittuun tietoon tehokkuudesta ja tuottavuudesta. Lisäksi tämänkaltaista akateemista kaupallista yhteistyötä halutaan rohkaista ja edistää yliopiston uudessa strategiassa. Evaluan tutkimustieto, IT-osaaminen ja vankka kokemus suurista monikansallisista asiakkaista täydentää osuvasti sitä, mitä olemme kehittäneet täällä Alankomaissa", lisäävät professorit Anema ja van der Beek.

Professorit van Mechelen, Anema ja van der Beek ovat kansainvälisiä huippu-tutkijoita julkisen terveyden ja työterveyden saralla. He ovat yhteensä julkaisseet jo yli 350 tieteellistä artikkelia kansainvälisissä lääketieteellisissä julkaisuissa ja ohjanneet yli 35 väitöskirjaa. He ovat edelläkävijöitä työterveyspalveluiden tehokkuus- ja tuottavuustutkimuksissa.



Allard van der Beek



Lääket. tri. Rob Bohte aloitti Evalua Nederland BV:n operatiivisena johtajana toukokuun alussa





VU University Medical Center

VUmc on yksi kahdeksasta Alankomaiden yliopistosairaalasta. Sen keskeisimmät toiminnot ovat potilaiden hoito, tieteellinen tutkimus ja koulutus. Sairaalan vuodeosastoilla hoidetaan vuosittain 38 000, ajanvarauspoliklinikalla yli 300 000 ja ensiapupoliklinikalla noin 40 000 potilasta. Lääketieteen opiskelijoita on noin 2 000, ja erikoislääkärinkoulutusta annetaan kaikilla erikoisaloilla. Vuosittain julkaistaan tieteellisiä tutkimuksia yli 2 000 ja tohtorinväitöskirjoja valmistuu noin 100.

Department of Public and Occupational Health at VUmc

Sosiaalilääketiede on lääketieteen ala, joka tutkii erilaisten sosiaalisten tekijöiden vaikutusta terveyteen. Se jaetaan usein kahteen pääkategoriaan: yhteiskunta ja terveys (public health) sekä työ ja terveys (occupational medicine). Alan tutkimukset ovat luonteeltaan epidemiologisia ja useimmiten soveltavaa monitieteellistä tutkimusta, jota lääkärit tekevät yhdessä muun muassa sosiologien, psykologien, terveystieteilijöiden, liikuntalääketieteilijöiden, antropologien ja lakimiesten kanssa.

VUmc:n sosiaalilääketieteen osastolla (The Department of Public and Occupational Health) työskentelee noin 110 tutkijaa, joista kuitenkin vain 12 saa suoraan palkkaa VUmc:ltä. Osastolla on viisi pääasiallista tutkimuslinjaa: nuorisoterveydenhuolto, työ ja terveys, liikunta, elintavat ja terveys, terveydenhuolto elinkaaren lopussa sekä hoidon laatu. Osasto ylläpitää vahvoja suhteita useiden muiden tutkimusorganisaatioiden kanssa Alankomaissa - esimerkiksi TNO, National Institute of

Public Health and the Environment ja NIVEL. Lisäksi osasto on mukana useissa osaamiskesköksissä, kuten Body@Work TNO VUmc ja AMC-VUmc-UWV Knowledge Center for Insurance Medicine. Osasto myös koordinoi eri yritysten työterveyshuollon toteutusta yhteistyössä KLM Health Services:n ja VU/VUmc:n työterveyshuollon kanssa.

Työterveyshuollon alaan liittyvät hankkeet sisältävät mm. tuki- ja liikuntaelinongelmien ja psyykkisten sairauksien kuntoutuksen kustannusvaikuttavuuden selvittämisen. Pitkittäistutkimuksilla selvitetään ennustetekijöitä mm. kuntoutuksesta töihinpaluulle sekä riskitekijöitä työhön liittyville terveysongelmille. Myös panostus elintapainterventioihin työterveyshuollossa ylipainoon ja ikääntymiseen liittyvien ongelmien ratkaisemiseksi on vahva.

Osaston jäsenet toimivat asiantuntijoina mm. seuraaville tahoille: Alankomaiden valtion eri tutkimuslaitokset, Suomen Akatemia, Medical Research Council (UK), Center for Disease Control (USA), EU ja WHO.

Vuonna 2008 laitokselta julkaistiin yli 150 vertaisarvioitua kansainvälistä artikkelia ja yli 10 väitöskirjaa. Se on myös yksi VUmc:n osastoista, jotka ovat osallisena EMGO+ Instituutissa.

EMGO+ Institute

EMGO+ instituutin toimintajatus on edistää, toteuttaa ja julkaista korkean kansainvälisen tason poikkitieteellistä tutkimusta, ja sitä kautta edistää ja kehittää terveydenhuoltoa. EMGO+ instituutin tutkimusyhteisö on kiinteää yhteistyötä tekevä noin 300 tutkijan yhteenliittymä, johon kuuluu lääketieteen tutkijoita, epidemiologeja ja muita terveystutkijoita, sosiaali- ja käyttäytymistieteilijöitä sekä liikuntatieteilijöitä ja ravitsemusasiantuntijoita. Vuosittain instituutissa valmistuu noin 35-40 väitöskirjaa ja yli 500 vertaisarvioitua kansainvälistä artikkelia. Ulkopuolinen rahoitus kattaa noin 15 miljoonaa euroa EMGO+ Instituutin vuosittaisesta budjetista.



Evalua sai uudet tilat Espoossa

Evalua vastaanotti yrityksen tarpeisiin uudistetut tilat Leppävaaran Sellossa viime marraskuussa. Uusi toimisto sijaitsee Leppävaarankatu 9 C:ssä, Sellon kirjaston yläpuolella 4. kerroksessa. Käynti Evaluaan tapahtuu Viaporintorilta tai kauppakeskuksen parkkihallista, jossa lähimmät pysäköintirivit ovat L ja M. Samassa kerroksessa Evaluan kanssa toimivat myös DBC International sekä OMT Klinikka Sello.

Uusi toimisto on Evaluan historian neljäs. Edellinen toimisto Vantaan Technopoliksessa alkoi käydä pieneksi yrityksen kasvaessa. Uudet tilat antavat nyt enemmän

liikumavaraa myös tulevaisuutta varten. Myös sijainti on mainio; Selloon on helppo tulla sekä julkisella liikenteellä että autolla.

Evaluan toimitusjohtaja Simo Taimela ja henkilöstö ovat tyytyväisiä valoiisiin ja toimiviin tiloihin. Henkilöstö oli mukana suunnitteluvaiheessa ja pystyi siten vaikuttamaan tilojen ratkaisuihin.



Evaluan Suomen toimiston työntekijät: vasemmalta Jaakko Tiekso, Jari Holmström, Ilkka Ruuskanen, Simo Taimela, edessä Merja Sipola ja Daniela Vinaccia. Kuvasta puuttuu Heidi Nurmi-Ahola.